
Excepțional din toate
punctele de vedere.
FX HO este o alegere excelentă pentru relaxare turistică

sau pentru căutătorii de senzații tari. Ești în căutarea unui

model WaverRunner conceput pentru a maximiza plăcerea

de a pilota? Indiferent dacă îl folosești singur, cu familia sau

cu prietenii, te vei îndrăgosti iremediabil de acest nou

design.

Adaugă un aer cool de ultimă oră la entuziasmul tău.

Tehnologia și ingineria inovatoare se a ă în centrul

modelului FX HO - de la sistemul nostru unic și revoluționar

RiDE® și coca ușoară până la sistemele exclusive de control

electronic și cel mai nou motor de top în 4 timpi de 1.898

cmc. Chiar în vârful de lance al performanței.

Motor DOHC de mare randament, de

1898 cmc, cu 4 cilindri ş i 16 supape

Cea mai lungă ș i mai confortabilă cocă

din gamă

Sistem revoluționar RiDE® pentru un

control intuitiv

Sistem de direcţie unic, cu reglare a

înclinării în 4 paş i

A șaj de 7 inchi cu moduri îmbunătățite

de control al acționării

Capacitate de sincronizare a

smartphone-ului

Torpedo ușor accesibil

Chartplotter echipat cu GPS
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Să înceapă distracția. Noul ecran tactil de 7 inchi cu control îmbunătățit al acționării vă oferă mai multe

opțiuni cu modurile de condus Economic, Remorcare, Performanță, Confort și Personalizabil. Designul

avansat și calitatea construcției adaugă și mai mult la pachet. Performanța excelentă și emoțiile

utilizatorului sunt acum disponibile într-un nou design în culoarea Pure White Solid cu detalii Pale Cyan.

Excepțional din toate punctele de vedere.
FX HO este o alegere excelentă pentru relaxare turistică sau pentru căutătorii de senzații tari. Ești în

căutarea unei ambarcațiuni personale care promite să ofere echilibrul ideal între performanță și confort și

o varietate de caracteristici concepute pentru a spori plăcerea de a conduce? Atunci, îți va plăcea acest

WaveRunner. Te vei îndrăgosti iremediabil de această ambarcațiune cu aspect so sticat, în culoarea Pure

White Solid cu detalii Pale Cyan.

Noul motor îndrăzneț de 1.898 cmc, cu pompă de combustibil de înaltă presiune și sistem de control

electronic inteligent al accelerației, garantează performanțe uniforme, puternice și e ciente. Coca

elegantă și puntea NanoXcel2® ușoară, combinate cu sistemul remarcabil RiDE®, promit cea mai

confortabilă și stabilă manevrabilitate de care ați avut parte vreodată.

Modelul FX HO este cu adevărat polivalent, cu caracteristici precum noul a șaj Connext® de 7 inchi cu

moduri de securitate și de control îmbunătățit al conducerii, modul No Wake și Cruise Assist, scaune de lux

pentru trei persoane, o platformă de înot mare și stabilă, o treaptă de urcare la bord foarte adâncă,

mânere duble de prindere, o mulțime de spații de depozitare care garantează o experiență de top singur(ă),

cu partenerul, familia sau prietenii.
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Formă aerodinamică

Coca e cientă a acestui model FX taie

apa, oferind stabilitate în orice călătorie.

Extrem de ușoară și de robustă, oferă

acestor vehicule performanțe

extraordinare pe apă cu accelerație

uimitoare, viteză maximă ridicată,

economii excelente și mult mai mult

confort.

Pilotează în stilul tău

Pilotează așa cum îți dorești. Ridică

ghidonul și stai în picioare în ape agitate,

îndreaptă-te spre ape mai liniștite pentru

o experiență de croazieră extrem de

confortabilă sau așază-te atunci când ești

gata de curse. De asemenea, ecranul este

reglabil, astfel încât ai posibilitatea de a

schimba performanțele și aspectul pentru

a se potrivi perfect indiferent de aventura

în care te a i.

Lux, confort, sistem de drenare a
apei pentru suporturile pentru
picioare și o reîmbarcare mult
mai ușoară

De la coloana de direcție cu înclinare

reglabilă în patru pași până la scaunul luxos

pentru trei persoane; de la punctele de

ancorare practice de pe ghidon la platforma

de mari dimensiuni pentru înot, cu o treaptă

mai comodă, mai lată, mai adâncă și mai

confortabilă și cu mânere duble de

reîmbarcare, acest model FX HO îți oferă tot

ce ai nevoie. Are chiar și un sistem de

drenare a apei pentru suporturile pentru

picioare, o premieră în domeniu.

Sistemul RiDE® (Reverse with
Intuitive Deceleration
Electronics – Marșarier cu
sisteme electronice de
decelerare intuitivă)

Noul sistem revoluționar RiDE®

transformă plăcerea condusului, oferind

încredere oricărui pilot, indiferent de

experiența acestuia. Nu trebuie decât să

tragi maneta de accelerație spre dreapta

pentru a te deplasa înainte și a accelera

și spre stânga pentru a încetini sau

pentru a te deplasa în marșarier. Da, este

chiar atât de simplu!

Moduri îmbunătățite de control
al acționării

Experiență de pilotaj intuitivă prin

intermediul noului a șaj Connext®,

prevăzut cu modurile de control

îmbunătățit al acționării: Economic,

Remorcare, Performanță, Confort și

Personalizabil. Ultimul vă permite să

prestabiliți o limită de viteză maximă și o

curbă de accelerație, ceea ce îl face

partenerul perfect pentru utilizatorii

începători. Setează o viteză constantă în

călătoriile mai lungi, pentru economie

maximă.

Simplă și sportivă

Cârligul de tractare oferă un punct de

tractare mai înalt, care permite un nivel nou

de acțiune incitantă pentru sporturile

nautice. De asemenea, este mai ușor de

accesat, elimină necesitatea unei parâme

de tractare și oferă un spațiu de depozitare

ordonat sub linia de tractare. Cum să nu

iubești această ambarcațiune?
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Motor

Tip motor ;4 timpi;4-cilindri
Compresor de supraalimentare Nu
Capacitate cilindrică 1.898 cmc
Alezaj X Cursă 86 mm × 78 mm
Compresie 11.0 : 1
Tip pompă Debit axial de 155 mm
Combustibil Benzina obişnuită, fără plumb
Sistemul de alimentare cu combustibil Injecţie electronică de benzină
Capacitate rezervor combustibil 70 l
Sistem de ungere Carter umed
Capacitate ulei 5,3 l

Dimensiuni

Lungime 3,58 m
Lăţime 1,27 m
Înălţime 1,23 m
Greutate fără sarcină (kg) 375 kg

Caracteristici

Capacitate de depozitare 168,3 l
Capacitate persoane 1-3 persoane
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Unitatea ilustrată în aceste imagini este echipată cu accesorii originale Yamaha, opționale.
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